
ΤΡΙΤΗ 13 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΩΡΑ: 6.00 μ.μ.
ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Αρχιμ. Βαρνάβας Γιάγκου
Κ αθηγούμενος Ι.Μ. Αγ. Θεοδώρας Θεσσαλονίκης 
ΘΕΜΑ: Η ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ ΤΗΣ ΣΥΖΥΓΙΚΗΣ ΑΓΑΠΗΣ 

ΤΡΙΤΗ 20 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΩΡΑ: 6.00 μ.μ.
ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Μητροπολίτης Περιστερίου ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ
ΘΕΜΑ: ΤΑ ΑΛΗΘΙΝΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΤΗΣ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ 

Η ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ ΘΑ ΑΡΧΙΣΕΙ ΚΑΙ ΠΑΛΙ 
ΣΥΝ ΘΕΩ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΗΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΤΡΙΤΗ 10 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ. 
ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΑ ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕΙ ΕΓΚΑΙΡΩΣ.

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΣΧΟΛΩΝ ΓΟΝΕΩΝ: Αρχιμ. Άγγελος Ανθόπουλος
Πρωτσυγγκελλος Ι.Μ.Περιστερίου

ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ 
ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ



Στο πλαίσιο του ενδιαφέροντος της τοπικής μας εκκλησίας, ως μάνας στοργι-
κής για τη στήριξη του γάμου και της οικογένειας που αποτελούν την εκ μέρους του 
ανθρώπου πραγμάτωση του σωστικού θελήματος του δημιουργού Θεού να καθίστα-
ται συνδημιουργός Του, εγκαινιάζουμε τη λειτουργία ΣΧΟΛΗΣ ΓΟΝΕΩΝ στην Ιερά μας 
Μητρόπολη. 

Κάθε Τρίτη στις 6.00 μ.μ., αρχίζοντας από την Τρίτη 1 Νοεμβρίου θα υποδεχό-
μαστε επιστήμονες διαφόρων ειδικοτήτων, κλητούς και εκλεκτούς συνάμα, κληρικούς 
και λαϊκούς, οι οποίοι  θα εισηγούνται διάφορα θέματα με γενικότερο τίτλο «Γάμος 
και Οικογένεια». Θα ακολουθεί γόνιμη συζήτηση και συμπροβληματισμός μαζί με ένα 
κέρασμα αγάπης. 

Τόπος συνάντησης θα είναι το αμφιθέατρο εκδηλώσεων του επισκοπείου μας 
που επιθυμία μου είναι να το αισθάνεστε σπίτι του πατέρα σας, δηλαδή δικό σας σπί-
τι. Θα προηγείται πάντοτε ο εσπερινός και η παράκληση στη Μητέρα όλων μας στην 
Παναγία. Εύχομαι εκείνη να ευλογήσει την προσπάθειά μας και να μεσιτεύσει στον Υιό 
Της ώστε όλοι να ωφεληθούμε από αυτή μας την επικοινωνία. 

Με πολλή πατρική αγάπη
Ο ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΗΣ

† Ο Περιστερίου Γρηγόριος

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ- ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2022
ΩΡΑ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ 6.00 μ.μ. (ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ ΠΑΝΤΟΤΕ Ο ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ ΚΑΙ 
                                                             Η ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΥΠΕΡΑΓΙΑ ΘΕΟΤΟΚΟ)

ΤΡΙΤΗ 1 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΩΡΑ: 6.00 μ.μ.
ΩΡΑ: 6.00 μ.μ. ΑΓΙΑΣΜΟΣ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 
ΟΜΙΛΗΤΗΣ : Αρχιμ. Εφραίμ Παναούσης 
Καθηγούμενος Ι. Συνοδικής Μονής Παναγίας Χρυσοπηγής
ΘΕΜΑ: H ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΖΩΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΣ 

ΤΡΙΤΗ 15 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΩΡΑ: 6.00 μ.μ.
ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Σωτήριος Δεσπότης 
Καθηγητής Θεολ. Σχολής ΕΚΠΑ
ΘΕΜΑ: Η ΔΕ ΓΥΝΗ ΙΝΑ ΦΟΒΗΤΑΙ ΤΟΝ ΑΝΔΡΑ: ΠΑΡΕΡΜΗΝΕΙΕΣ ΤΗΣ ΒΙΒΛΟΥ ΣΧΕΤΙΚΑ 
ΜΕ ΤΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ

ΤΡΙΤΗ 22 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΩΡΑ: 6.00 μ.μ.
ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: ΣΠΥΡΙΔΟΥΛΑ ΓΡΗΓΟΡΙΟΥ ΚΩΣΤΑΡΑ
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ψυχολογίας ΑΕΑΑ, Ψυχολόγος. 
ΘΕΜΑ: Μέθοδοι επικοινωνίας με τα παιδιά και τους εφήβους.

ΤΡΙΤΗ 29 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ ΩΡΑ: 6.00 μ.μ.
ΟΜΙΛΗΤΗΣ: Πρωτ. Χριστόφορος Χρόνης
 Εφημέριος Ι. Μ. Αιτωλίας & Ακαρνανίας, Δρ. ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ
ΘΕΜΑ: Η ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΩΣ ΠΑΡΑΓΟΝΤΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΕΦΗΒΟΥ

ΤΡΙΤΗ 6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ ΩΡΑ: 6.00 μ.μ.
ΟΜΙΛΗΤΡΙΑ: Μαριλένα Καπιδάκη
 Μαιευτήρας - Γυναικολόγος 
ΘΕΜΑ: ΗΘΙΚΑ ΔΙΛΗΜΜΑΤΑ ΣΤΗΝ ΕΓΚΥΜΟΣΥΝΗ


